



В Москве вынесен приговор бывшему должностному лицу Росавиации



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему и.о. начальника Межрегионального территориального управления воздушного транспорта Центральных районов Федерального агентства воздушного транспорта. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Как установлено следствием и судом, 3 ноября 2017 года примерно в 15 часов 30 минут и.о. начальника Межрегионального территориального управления воздушного транспорта Центральных районов Федерального агентства воздушного транспорта в своем служебном кабинете получил от лица, выступившего в качестве посредника взяткодателя, денежные средства в качестве взятки в сумме 100 000 рублей. Указанные денежные средства переданы за



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

ранее направленный документальный ответ на запрос Псковской таможни по летно-техническим характеристикам ввезенного в Российскую Федерацию частного воздушного судна PAC-750XL. Ответ на запрос взяткодатели намеревались использовать в суде в целях уклонения от уплаты таможенных платежей и пеней в размере 6,9 миллионов рублей.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 500 тысяч рублей с лишением права занимать государственные должности сроком на 3 года.

Один из взяткодателей находится в международном розыске, в отношении посредника уже вынесен обвинительный приговор.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1247333>